

甬派除夕起5天派送10万现金

扫派领红包啦!

本报讯(记者吴明京 季海鹰)新年到了,甬派给宁波全市人民拜年了!连续5天派送共10万元现金红包。

因为每位市民的厚爱,甬派茁壮成长,用户超过151万,成为宁

波第一移动新媒体,甬派传媒股份进军资本市场。

为了与用户分享甬派成长的成绩,除夕至初四,甬派通过“支付宝AR实景红包”派发红包,总金额10万元整。

这里有份领取攻略:手机上打开“支付宝”一点“红包”一进入“AR实景红包”一选择“找红包”一发现甬派红包一点击红包图片打开摄像头一扫描甬派Logo3秒钟一领取红包。

为了您能很方便找到甬派Logo,请预先下载甬派客户端,或保留本报今天版面,或在自己的手机相册里保存甬派Logo。

(相关内容详见本报今日第8版)

团聚就是年 宁波就是家



谷长伟坚守岗位。



尹雪和小儿子晾晒自制腊肉。

图说

昨天,江北区环卫养护中心谢家站的环卫工人尹雪下班一回到家,就将家里的腊肉挪到窗外,“这都是自己做的,孩子们就爱吃这些。”

尹雪是安徽阜阳人,2011年来到谢家站工作,已经是个十足的“老宁波”了。2014年,她把丈夫谷长伟也带到宁波。这两年,家中的老人相继离世,谷长伟、尹雪夫妇更是把宁波当成了他们的家。今年过年,夫妻俩把孩子们聚到了宁波,要在这个新家过大年。

前几天,夫妻两人来了个大采购,做了好些香肠腊肉,还有鳊鱼干,不大的出租房里充满了年味。两个儿子都爱吃肉,我们花了几百元做了些腊肉香

肠,吃不完让他们带走。”一提起儿子,尹雪的脸上就笑开了花。她的大儿子今年25岁了,是个大学生,在广西桂林学医,这次来宁波过年还不忘打工赚钱。前几天,尹雪无意中提起自己的肩膀受了寒气,洗衣服有点吃力,他就立马买了一台洗衣机。小儿子22岁,在广东东莞上班。这几天,他把妈妈“赶”出了厨房,洗菜、烧菜、做饭、蒸馒头,他一手搞定。

据江北区环卫养护中心谢家站的工作人员张云力介绍,该站的72名环卫工人过年请假回家的仅占六分之一,剩余的50多人将在春节坚守岗位,继续做好区域保洁工作。

(记者 刘波 通讯员 贾陈聘 许耀立 文/摄)



一家人聚在一起,就是幸福。

春节前期晴好后期多云

初三有明显降温大风天气

本报讯(记者厉晓杭 通讯员虞南)天公作美,晴好迎春节,连续晴好天气也给大家带来好心情。昨天,市气象台召开春节天气信息发布会,总体而言,春节假期前期晴好后期多云,无明显雨雪、低温冰冻等天气,气温先升后降,总体

而言,适宜走亲访友和旅游。

根据最新气象资料分析,正月初二前,我市以晴好天气为主,正月初三到初六云系较多,偶有小雨。除夕到正月初一我市晴到多云,气温逐日上升,最低温在3℃至6℃之间,最高温在12℃至18℃之间。初

二傍晚到夜里转小雨,初三和初四受冷空气影响,云系多,气温明显下降,过程降温幅度在8℃至10℃,最高气温下降至10℃以下。初二夜里到初三,我市沿海海面可能出现8级至10级大风,内陆地区有5级至7级偏北大风。

气象部门提醒,正月初二前我市晴到多云,空气干燥,请注意用火安全;气象扩散条件不好,建议少放或不放烟花。此外,正月初三有强冷空气影响,过程降温幅度大,沿海海面有大风,请大家注意防范。

高速公路今天18时起发放纸质通行证

本报讯(记者张燕 通讯员褚惠强)记者昨日从市公路局了解到,2017年首次高速公路免费通行将于明天零点开启,今天18

时起,我市各高速入口开始发放纸质通行证,在27日零时至2月2日24时下高速的七座以下小客车,可享受全国高速公路免费

通行。从今天18时起,我市各高速入口将开始对符合免费通行条件的小客车发放纸质通行证,

24时前下高速的车辆仍将按照纸质通行证上标注入口编号收取通行费,而除夕零点起,各高速入口将直接针对小客车抬杆放行。

同样,在2月2日20时起,高速入口恢复发放纸质通行证,24时下高速免费放行,3日零点起则恢复收费。同时,对于安装不停车收费系统ETC的车辆,系统也会按照时段实施免费通行。

城市供水服务春节不打折

本报讯(记者王岚 通讯员张良 章明璐)连日来,市城管局供水集团开展安全生产大排查,重点检查水厂加氯间、泵房、配电房、化验室等区域和设备,发现问题及时整改,为春节期间城市安全供水保驾护航。

据介绍,自来水公司全面完善抗冰冻供水应急预案,开展了老

旧小区和农村区域供水设施集中整治,累计更换干式水表16236只、地面表整治57706只,安装水表保温套54636只等。在此基础上,对主城区内供水设施防冻保温情况进行了“查漏补缺”,并通过微信、微博、进社区等方式做好市民防冻保温宣传。

为确保城区供水安全,春节

期间自来水公司实行24小时值班制度,对重要设施、重点部位、薄弱环节,实行全天候值守。同时,配备应急抢修车53辆,准备60000个水表等充足的抢修物资和设备,120人应急小分队24小时待命,加强供水管网的巡检和检漏工作,做到“小修不过夜、大修连续抢”。

时刻绷紧食品安全这根弦



市场监管部门执法人员正在超市检查年糕。(殷聪 摄)

殷聪 刘保锋 阮野

春节将近,大街小巷充满了浓浓的年味。然而,我市市场监管部门的工作人员依旧保持着紧张的工作气氛。看市场、访企业、查餐饮……春节前,市场监管部门工作人员的日程仍安排得满满当当。“越是临近节日,越是要绷紧食品安全监管的弦。”市市场监督管理局副局长、新闻发言人陈元刚表示,“忙,是我们市场监管部门工作的常态。只要我们忙起来,食品就会更安全,市场就会更有序,这是我们的职责。”

春节历来是市场监管部门狠抓食品安全的关键期。前天早上,毛雨皓穿上制服,开始了一天的巡查。毛雨皓是石碶市场监管所的一线巡查员,负责查处食品生产、流通、餐饮消费环节的经营违法行为。同时,他还负责查处药品、医疗器械、保健食品、化妆品的生产经营违法行

为,查处不正当竞争、商业贿赂、商标侵权、广告违法、合同欺诈、违反登记事项、违法直销和传销等经济违法行为。

“你看,你们的检验环节存在一定的问题,部分检验记录未及时填写。出厂检验是食品生产过程中极为关键的环节,只有检验合格的产品方可出厂销售,希望你们马上整改。”有着8年一线巡查经验的毛雨皓已练就了一双火眼金睛。拿到宁波味源食品有限公司的检验记录时,毛雨皓一眼就瞧出了其中的问题。

“你们酒店的整体情况还不错,但仍要牢记餐饮管理五常法,将食品安全隐患扼杀在萌芽阶段。”市市场监督管理局餐饮服务监管处处长徐建峰,在“年夜饭”餐饮食品安全检查中反复提醒餐饮单位牢把食品安全关。当天的检查共对5家酒店的17份食品原料进行了抽检,并对部分餐饮用具以及蔬菜、食用油、鱼等食品原料进行了快速检测。

食盐过多危害大 你超标了吗?

国家减盐防控高血压试点调查在我市展开

本报讯(记者陈敏 通讯员范晓颖)为了采取多角度、多层次的干预策略,降低人群摄盐水平,降低血压和减少与盐相关的疾病负担,中国疾控中心慢病中心与浙江省疾控中心合作开展为期3年的“减盐防控高血压试点干预评价”项目,宁波作为试点地区之一,明楼社区卫生服务中心率先启动调查。

全世界每年由食盐过量直接导致的死亡人数约有165万。减少摄盐量已被确定为各国为改善人口健康结局可以采取的最具成本效益的措施之一。世卫组织成员国已商定,到2025年将全球人口的摄盐量

相对减少30%。

此次调查选择了浙江省5个项目点,调查居民血压水平,高血压/糖尿病患病率、知晓率、治疗率和控制率的现状等。还要了解项目点居民食盐摄入量水平,盐与高血压相关知识水平。原江东区是我市唯一的调查点。此次调查的对象为调查前12个月内在调查点地区居住6个月以上且年龄为18岁至69岁的居民。

据了解,明楼社区卫生服务中心作为试点单位之一,于2017年1月起在明楼街道徐家、明东、常青藤三个辖区启动基线调查工作。截至昨天,已完成调查250人次。

110条背街小巷换“新颜”

城管之窗·品质海曙

本报讯(记者王岚 海曙区记者站张立 通讯员顾东栋)海曙区背街小巷综合整治江夏片区四期II标段春节前顺利通过竣工验收。在120天的工期中,大来街、开明街130弄、大沙泥街延伸段这三条街巷经历了路面、台阶、雨污水管、绿化花坛等设施的“换装”,不仅颜值变高了,还一举破解以往区域内脏乱差等顽疾。

这是海曙区背街小巷综合整治的最新成果。2011年至今,海曙区已完成110条背街小巷改造,总投资超3.5亿元,改造面积58万余平方米。“设施功能完善、沿线环境提升和街巷特色塑造是整治的着眼点。”海曙区城管局相关负责人表示,整治具体包括道路平整、积水治理、截污纳管、立面整治、公厕改造、违建拆除、规范店名招牌、户外广告和城市家具设置、提升园林绿化和灯光照明设施,缓解交通同时呼吁,春节期间餐饮业要合规合法排放污水,确保区域排水正常。

鼓楼步行街的华丽变身就有背街小巷整治的一份功劳。改造后的鼓楼步行街,脚下是全新的石板路面,抬头青瓦屋面、风火马头墙、外墙木装饰,给人以强烈的历史文化质感。而在不少居民区,背街小巷整治增设了港湾式停车位,搭建起便民凉亭,体现民生需求。

针对老城区很多背街小巷破墙开门开店现象,海曙城管总结出一套模式:统筹破墙开门整治行动与背街小巷改造工程,形成海曙特有的“一街一户一方案”工作模式,即针对每一条街、每一个违章户分别制定工作方案,针对性开展整治工作。短短几年时间,500余间破墙店面及时封闭或拆除,15条破墙开店集中道路逐一整改,逐条整治。

该负责人说,市政、绿化等专业养护单位负责设施的管理和日常养护,属地街道对改造后的店招、建筑立面等实行管理,切实加强道路各类设施的养护管理和市容秩序的严管严控,探索建立长效管理机制,努力实现整治工作的长效高效。